
Поточний тест№4 

   Перевір себе за підсумками  

     восьмого та дев’ятого уроків  

 

 1. Гірська порода,  корисна копалина, яка утворюється в 

болотах називається  торф  (1 бал). 

2. Яке походження мають озерні котловини, які утворилися в 

місцях розломів і опускань земної кори (1 бал): 

А. вулканічне; 

Б. тектонічне; 

В. заплавні; 

Г. льодовикове. 

3. Визнач про яку штучну водойму йде мова: «Відкриття каналу 

відбулося в 1869 році, водойма була відкрита для судноплавства, яка 

з’єднала Середземне та Червоне море» (1 бал): 

А. Панамський канал; 

Б. Північнокримський канал; 

В. Суецький канал; 

Г. Каховський канал. 

4.Про яке озеро йде мова: «Західна частина озера мілководна і має прісну 

воду, в неї впадає велика річка  - 80% припливу води, східна частина 

глибока і має велику солоність» (1бал): 

А. Каспійське море; 

Б. Верхнє; 

Г. Балхаш; 

Д. Аральське море. 

5. Які болота утворюються на вододілах і піщаних терасах річок, 

живляться лише за рахунок атмосферних опадів (1 бал): 



А. внутрішні; 

Б. низинні; 

В. верхові; 

Г. окраїнні; 

6. Установи відповідність між назвою озера та його рекордною 

характеристикою серед озер світу ( 2 бали): 

1. Каспійське;  А. найдовше у світі пресноводне озеро; 

2. Мертве море;   Б. найбільше солоне озеро за площиною; 

3. Танганьїка;   В. найбільше за площиною в Україні; 

4. Ялпуг;   Г. найсолоніше, найнижче за рівнем моря; 

    Д. найглибше озеро світу. 

Відповідь: 1- Б, 2 –Г, 3 – А, 4 – В. 

7. Установи відповідність між назвою озера та  походженням  його 

озерної улоговини (2 бали): 

1. Танганьїка;  А. залишкові; 

2.Тана;   Б. льодовикові; 

3. Аральське;  В. тектонічні; 

4.Онезьке;   Г. загатні; 

    Д. карстові. 

Відповідь: 1 – В, 2 – Г, 3 –А, 4 –Б. 

8.Установи відповідність між типами озерних улоговин і їх 

характеристиками утворення (за одну правильну відповідність 0,5 бал, 

загальна кількість балів 2 бали): 

1. Лиманні;          А. Утворені в улоговинах,  які виникли під тиском        

                                       льодовика; 

2. льодовикові; Б. утворюються внаслідок перегородження долини  

гірської ріки зсувами, обвалами; 

3. залишкові;  В. утворюються на узбережжях у гирлах давніх річок; 

4. стариці;   Г. залишки давніх морських басейнів, які       



                                        відокремились у період підняття узбережжя 

Д. утворюються на ділянках русла річок, що змінила 

свій напрямок, серпоподібної форми, залишки річища 

річок. 

Відповідь: 1-В, 2 – А, 3 –Г, 4 – Д 

9.Укажи три твердження , які правильно характеризують значення боліт 

для природи (1 бал): 

А. зволожують повітря навколишньої території; 

Б. підтоплення і засолення родючих земель; 

В. погіршення якості води; 

Г. місцем проживання багатьох видів тварин і цінних видів рослин;  

Д. накопичення мулу і забруднюючих речовин; 

Е. регуляція водного стоку; 

Є. місцем накопичення торфу, який використовують як добриво, 

паливо.  

 

 


